
FR14 Forno de pizza a gás 
Com rotação automática



AVISO
Aranhas e insetos podem fazer ninhos

dentro do queimador do aparelho e

interromper o fluxo de gás. Inspecione o

queimador pelo menos uma vez por ano.

Não guarde este aparelho em ambientes

fechados, a menos que o cilindro de gás

esteja desconectado.

Não guarde o cilindro de gás em um

prédio, garagem ou qualquer outra

área fechada e mantenha-o sempre

fora do alcance das crianças.

Este aparelho não se destina a ser

instalado em veículos recreativos e/ou

barcos.

Verifique se há vazamentos em todas

as conexões de fornecimento de gás

antes de cada uso. Não use o aparelho

até que todas as conexões tenham

sido verificadas e não haja

vazamentos.

Não fume durante o teste de

vazamento. Nunca teste de vazamento

com uma chama aberta.

Ao acender, mantenha o rosto e as

mãos o mais longe possível do

aparelho.

A distância mínima entre as laterais da

unidade e a construção combustível é

de 500 mm. A distância mínima entre

a parte traseira da unidade e a

construção combustível é de 500 mm.

Para reduzir o risco de incêndio,

queimaduras ou outros ferimentos,

leia este manual de segurança com

atenção e na íntegra antes de usar

este aparelho.

SOMENTE PARA USO EXTERNO

PERIGO 

Se sentir cheiro de gás: 

•Desligue o gás do aparelho 

•Apague qualquer chama aberta 

•Se o cheiro persistir, mantenha-se afastado do

aparelho e ligue imediatamente para o seu

fornecedor de gás ou para o corpo de

bombeiros.

AVISO 

a. Mantenha a mangueira de fornecimento

de combustível longe de qualquer

superfície aquecida. 

b. O uso de álcool, medicamentos prescritos

ou não prescritos pode prejudicar a

capacidade do consumidor de montar

corretamente ou operar o aparelho com

segurança. 

c. Mantenha crianças e animais de

estimação longe do aparelho o tempo todo. 

d. Não mova o aparelho quando estiver em

uso. e. Este aparelho não se destina e nunca

deve ser usado como aquecedor.

Não modifique o aparelho.

Antes de limpar, certifique-se de que o

botão de controle e fornecimento de gás

esteja na posição OFF e que o queimador

e o forno tenham esfriado. 

Não seguir estas instruções pode resultar

em risco de incêndio, explosão ou

queimadura, o que pode causar danos

materiais, ferimentos pessoais ou morte.



PRÁTICAS DE SEGURANÇA PARA EVITAR FERIMENTOS 

Quando bem cuidado, seu forno fornecerá um serviço seguro e confiável por muitos anos. No

entanto, deve-se ter extremo cuidado, pois o forno produz calor intenso que pode aumentar

o risco de acidentes.

Ao usar este forno, práticas básicas devem ser seguidas, incluindo, mas não se limitando a: 

• Não repare ou substitua nenhuma parte do forno, a menos que seja especificamente

recomendado neste manual. Todos os outros serviços deve ser encaminhado a um técnico

qualificado. 

• As crianças não devem ser deixadas sozinhas ou sem supervisão em uma área onde o forno

está sendo usado. Não permita as crianças podem sentar, ficar de pé ou brincar ao redor do

forno a qualquer momento.

• Nunca deixe roupas ou outros materiais inflamáveis ​​entrarem em contato ou muito perto

de qualquer queimador ou fonte de calor.

• Para segurança pessoal, use vestuário adequado. Roupas largas ou mangas nunca devem

ser usadas durante o uso do forno. Alguns tecidos sintéticos são altamente inflamáveis ​​e não

devem ser usados ​​durante o cozimento.

• Não aqueça recipientes de alimentos fechados, pois o acúmulo de pressão pode causar a

explosão dos recipientes.

As peças que foram seladas pelo fabricante não devem ser ajustadas pelo usuário. 

Tamanho do cilindro de GLP: diâmetro máximo - 390 mm, altura máxima - 455 mm.

As distâncias mínimas entre o aparelho e as paredes adjacentes são de 0,5 m. 

A mangueira do aparelho não deve exceder 1,5 m. 

A tubulação ou mangueira de fornecimento de gás deve estar em conformidade com os

requisitos nacionais em vigor e deve ser examinada periodicamente e substituída

conforme necessário.

A mangueira deve estar em conformidade com a norma EN16436. 

O regulador deve estar em conformidade com a norma EN16129.

Verifique e limpe adequadamente o interior do forno antes de acendê-lo para evitar a

emissão de fogo pelos óleos que se acumularam durante o cozimento anterior. 

As saídas do queimador devem ser verificadas quanto a obstruções durante o cozimento

anterior. 

As saídas do queimador devem ser verificadas quanto a obstruções e limpas

regularmente com uma escova de arame macia. 

É necessário evitar obstruções e permitir uma boa combustão. 

A posição dos tubos flexíveis de conexão de modo a garantir que não estejam sujeitos a

torção.



1. O FORNO DE

PIZZA

Antes da montagem, certifique-se de que todas as peças estejam presentes. Se alguma peça

estiver faltando ou danificada, não tente montar o aparelho. Entre em contato com o serviço

de atendimento ao cliente para peças de reposição.

VISÃO GERAL DO DISPOSITIVO E PARTES INDIVIDUAIS

CONJUNTO

• Ao acender o queimador, preste sempre muita atenção ao que está fazendo.

• Ao utilizar o forno, não toque na parte externa, na tábua de pedra para assar ou nas áreas

próximas, pois áreas ficam extremamente quentes e podem causar queimaduras. 

• Não use o forno para cozinhar carnes extremamente gordurosas ou outros produtos que

aumentam o acendimento.

• Mantenha a área ao redor do forno livre de combustíveis, incluindo líquidos, lixo e vapor,

como gasolina ou fluido de isqueiro de carvão. 

• Não obstrua o fluxo de ar de combustão e ventilação. 

• Nunca utilize o forno em condições de muito vento.

• A temperatura sob o forno está alta. 

• Não coloque o forno sobre uma mesa com toalhas de mesa inflamáveis, plástico ou

qualquer outro material inflamável.

•  Recomendação do uso de luvas de proteção ao manusear componentes particularmente

quentes.

2. PEDRA DE

CORDEIRITA



3 . Insira a pedra redonda para pizza no prato giratório do forno.

2. Coloque as duas baterias embaixo do forno de pizza, conforme mostrado abaixo.

1 . Desdobre as pernas e instale a alça giratória.



4. Conecte a mangueira de gás ao forno de pizza.

•Por favor, mantenha sempre o botijão de gás na posição vertical. 

•Se o aparelho não estiver em uso, o gás deve ser desligado no cilindro de fornecimento. 

•A distância mínima para o aparelho e o tanque de gás de 13Kg é de 600 mm. 

•Ao trocar o cilindro de gás, deve ser feito longe de qualquer fonte de ignição. 

•Após a troca ou instalação do cilindro testar se não ocorre vazamentos 

AVISO

5. A distância mínima entre o equipamento e o cilindro é de 0,6 m



DESCONECTANDO O CILINDRO DE GÁS PROPANO LÍQUIDO

1. DESLIGUE a válvula do queimador do forno e certifique-se de que o forno esteja frio. 

2. DESLIGUE a válvula do cilindro de propano líquido girando no sentido horário até que

ela pare.

3. Desconecte o conjunto regulador da válvula do cilindro girando a porca de

acoplamento rápido no sentido anti-horário. 4. Coloque a tampa contra poeira na saída

da válvula do cilindro sempre que o cilindro não estiver em uso.

BOTIJÃO DE GÁS

1. Para conectar o cilindro de gás propano líquido: 

2. A válvula do cilindro deve estar na posição OFF. 

3. Certifique-se de que a válvula do queimador esteja na posição OFF. 

4. Inspecione as conexões da válvula, a porta e o conjunto do regulador. Remova os

detritos e inspecione a mangueira para verificar se há danos.

5. Ao conectar o conjunto regulador à válvula, use sua mão para apertar a porca no

sentido horário até que ela pare. O uso de uma chave inglesa pode danificar a porca de

acoplamento rápido e resultar em uma situação perigosa.

6. Abra a válvula do cilindro completamente girando-a no sentido anti-horário.

7. Antes de acender o forno, use uma solução de água e sabão para verificar se há

vazamentos em todas as conexões.

8. Se for encontrado um vazamento, desligue a válvula do cilindro e não use o forno até

que o revendedor local de propano líquido possa fazer os reparos.



1. DESLIGUE a válvula do queimador 2. Gire a válvula do cilindro de propano líquido no

sentido anti-horário para abrir a válvula. 3. Aplique a solução de sabão em todas as conexões

de gás. Bolhas de sabão apareceriam onde houvesse vazamento. 4. Se houver vazamento,

DESLIGUE imediatamente o suprimento de gás e aperte as conexões com vazamento. 5.

LIGUE o gás novamente e verifique novamente. 6. Se o gás continuar vazando de qualquer

uma das conexões, DESLIGUE o suprimento de gás e entre em contato com o serviço de

atendimento ao cliente.

PARA TESTAR

Embora as conexões de gás do aparelho sejam testadas quanto a vazamentos antes da

embalagem e do envio, um teste completo deve ser realizado no local da instalação.

Antes de cada uso, verifique todas as conexões de gás para teste de vazamento usando o

procedimento listado abaixo. Se o cheiro de gás for detectado a qualquer momento, você

deve parar de usar imediatamente e verificar todo o sistema para vazamentos.

TESTE DE VAZAMENTO

EM GERAL

Certifique-se de que todo o material de embalagem tenha sido removido do aparelho. Faça

uma solução de uma parte de detergente líquido e uma parte de água. Você precisará de um

borrifador, pincel ou pano para aplicar a solução nos encaixes.

ANTES DE TESTAR



ACENDER COM UM FÓSFORO

1. Se o queimador não acender após várias tentativas usando o botão de controle, ele pode

estar aceso com um fósforo. 2. Se você já tentou acender o queimador usando o botão de

controle, espere 5 minutos para que o gás se dissipe. 3 Insira um fósforo no suporte do palito,

acenda o fósforo e insira através da abertura do forno no queimador. 4. Pressione e gire o

botão de controle para HI lentamente, o queimador deve acender imediatamente. 5. Se o

queimador não acender em segundos, desligue o botão de controle e espere 5 minutos e

tente novamente.

INSTRUÇÕES DE OPERAÇÃO USANDO O FORNO Cada

queimador é classificado em 4,65 kW. Para começar: 1.

Certifique-se de que o forno foi testado quanto a vazamentos e

colocado corretamente. 2. Remova qualquer material de

embalagem restante. 3. Acenda o queimador usando as

INSTRUÇÕES DE ACENDIMENTO abaixo

INSTRUÇÕES DE ACENDIMENTO PARA ACENDER O QUEIMADOR

1. Certifique-se de que o botão de controle esteja na posição OFF e, em seguida, ligue a

válvula do cilindro de propano líquido girando-a lentamente no sentido anti-horário. 2.

Empurre e gire lentamente o botão de controle no sentido anti-horário até ouvir um clique e

o queimador acender. 3. Se o queimador não acender, desligue o botão, aguarde 5 minutos e

repita o acendimento.



CUIDADOS E MANUTENÇÃO 

Guarde o FR14 longe da luz solar direta e em ambientes fechados, sempre que possível,
e ao armazenar por longos períodos de tempo. 
O Forno FR14 não deve ser exposto a condições climáticas adversas, como neve, chuva
forte e ventos fortes. Espere o Forno FR14 esfriar completamente antes de movê-lo. 
A estrutura externa do Forno FR14 pode desbotar com o tempo e com o uso. 
Isso não afetará o desempenho. 

PEDRA DE ASSAR EM PEDRA 

1. NÃO use a pedra sobre uma chama aberta 
2. Evite mudanças extremas de temperatura na pedra. NÃO coloque alimentos
congelados em uma pedra quente 
3. A pedra é frágil e pode quebrar se for batida ou derrubada 
4. A pedra fica muito quente durante o uso e permanece quente por muito tempo após
o uso. 
5. NÃO resfrie a pedra com água quando ela estiver quente 
6. Após limpar a pedra com água, seque-a antes de usar. Isso pode ser feito em um
forno convencional a 60 °C (250 °C) por 2 horas.

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Problema Possível causa Prevenção/Solução 

Queda repentina no fluxo de

gás ou chama baixa

O queimador não acende

1. Sem gás

1. Nenhum fluxo de gás 

2. Porca de acoplamento e

regulador não totalmente

conectados 

3. Obstrução do fluxo de gás

4. Desengate do queimador

para a válvula 

5. Montagem incorreta

1. Verifique se o tanque de propano está vazio 

2. Gire a porca de acoplamento cerca de meia

volta para três quartos de volta adicional até

parar firmemente. Aperte somente com a mão,

não use ferramentas

3. Limpe o tubo do queimador 

4. Reconecte o queimador e a válvula 5.

Verifique as etapas nas instruções de montagem 

1. Verifique se há gás no tanque de propano 

2. Desligue o botão de controle do gás,

aguarde 30 segundos e acenda o forno. Se as

chamas ainda estiverem baixas, desligue o

botão de controle de gás e a válvula do tanque

de propano. Desconecte o regulador.

Reconecte o regulador e teste de vazamento.

Ligue a válvula do tanque de propano,

aguarde 30 segundos e acenda o forno.



Chama elevada

As chamas se
apagam

Flashback (fogo no

tubo do queimador,

som estrondoso do

queimador)

1. Ventos fortes ou rajadas 

2. Baixo nível de gás propano

1. Acúmulo de gordura 2.

Excesso de gordura na carne 

3. Temperatura de cozimento

excessiva 

4. Excesso de farinha na

superfície de cozimento 

1. Queimador e/ou tubos do

queimador estão

bloqueados

2. Quedas de pressão

durante a ignição

1. Vire a frente do forno para longe do vento 

2. Reabasteça o tanque de propano 

3. Consulte Queda repentina no fluxo de gás

acima

1. Desligue o botão de controle de gás. Limpe

o queimador e/ou tubos de queimadores.

2. Desligue o forno, certifique-se de que a

válvula do tanque esteja totalmente aberta

(se aplicável) e acenda novamente.

1. Limpe o forno

2. Retire a gordura da carne antes de cozinhar

3. Ajuste (reduza) a temperatura

adequadamente

4. Pincele a farinha restante do cozimento

5. Vire a pedra

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC
SAC: (46) 3547-1116
sac@fornofatto.com.br

Importado por:
Fatto Indústria e Comércio LTDA
CNPJ: 45.475.138/0001-85
Telefone: (46) 3547-1116
www.fornofatto.com.br
Produzido na China

Acesse o QR Code 
para maiores

informações e
manual online.

@fattoforno

fornofatto.com.br

Guarde a nota fiscal de compra. A garantia só
é válida mediante sua apresentação.



Este aparelho não se destina à utilização por pessoas (inclusive crianças) com
capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de
experiência e conhecimento, a menos que tenham recebido instruções referentes à
utilização do aparelho ou estejam sob a supervisão de uma pessoa responsável pela
sua segurança.
 
As crianças devem ser vigiadas para assegurar que elas não estejam brincando com
o aparelho."

"O aparelho não deve ser operado por um temporizador externo ou qualquer outro
meio separado de controle remoto"

"Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicações domésticas e semelhantes,
tais como:
- áreas de cozinha para funcionários em lojas, escritórios e outros ambientes de
trabalho;
- casas de fazenda;
- por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial;
- ambientes tipo pousadas."

ATENÇÃO

Cuidado, superfície quente

Forno a gás para pizza
Modelo: FR14
Cor: Preto/Cinza
Peso: 13.﻿6 kg (incluindo a pedra)
Medidas externas: L44x﻿P61xA35 cm 


